

Quentin Tarantino. Tyto dvě slova způsobí mezi filmovými fanoušky pozdvižení, při kterém fajnšmekři soutěží v tom, kdo si pamatuje více hlášek z režisérových filmů. Každý jeho další film je napjatě očekáván a stejně tomu tak bylo i v případě Osmi hrozných. Nejnovější počín specifického tvůrce je stejně jako jeho předposlední dílko, Nespoutaný Django, především westernkou.

Děj nás zavádí několik let po občanské válce do zasněženého Wyomingu, kterým zrovna projíždí dostavník převážející nebezpečnou vražedkyni Daisy Domergueovou a jejího lapitele, lovce odměn Johna „Kata“ Rutha. Na něj čeká odměna za její předání, jí čeká akorát provaz se smyčkou na konci. K této dvojici se postupně přidávají vojenský veterán tmavé pleti Marquis Warren a člen rodiny známých rebelů bojujících proti státům Unie a budoucí šerif, Chris Mannix. Všechny cestující dostavníků okolnosti (konkrétně blížící se blizzard) přinutí udělat si přestávku v chatce u Minnie, kde se setkají s dalšími individui zajímavých povolání a příběhů. Všichni nově seznámení aktéři si na sebe musí rychle zvyknout, protože sněhová bouře znemožňuje komukoliv opustit chatu. Ač je počasí venku velmi chladné, uvnitř je pořádně horko, jelikož se postupně mezi všemi zúčastněnými vytvoří nepřátelské vztahy.

(Birgus, s.d.)

---

Překvapení pro chovatele. V Hodoníně se narodil jaguár se vzácnou srstí

Zoologická zahrada v Hodoníně má nový přírůstek. V září se jim narodilo mládě jaguára s poměrně vzácnou černou srstí. Chovatelé přitom o březosti matky neměli ani tušení.

Otcem mláděte je téměř čtyřletý samec Tito a matkou sedmiletá samice Grácie. „Pár už byl spojený více než dva roky a s mládětem jsme tak mohli počítat, tohle jsme ale opravdu nečekali.

Březost totiž nebyla na samici příliš patrná a nezaznamenali jsme ani páření,“ uvedl chovatel Martin Dubšík.

Grácie se o své mládě vzorně stará. Temperament ale nezapře. Mládě agresivně chrání před lidmi i samcem Titem. Chovatelé jej proto od samice a mláděte oddělili.

Při jedné z kontrol se jim podařilo zjistit, že jde o samičku. Její černá srst však mezi jaguáry není příliš obvyklá. Mnohem typičtější zbarvení je žlutohnědé se skvrnami, jako má její matka Grácie.

„Této barevné odchylce se říká melanismus, u jaguárů je však poměrně vzácná. Melanický jaguár je celý černý, ale při bližším zkoumání jsou skvrny vidět,“ popsala mluvčí zoo Iva Uhrová. Mládě barvuzdědilo po otci, v hodonínské zoo tak mají hned dva jaguáry s černou srstí.

---

**Je to nepřehlédnutelné místo v obci. Nádherná modrobílá kaplička stojící v Loukách na Hodonínsku. Její podobu znají nyní nejen místní, ale i lidé na druhém konci planety. Příběh se stal virálním poté, co byl zveřejněn na serveru *Bored Panda*.**

Malebná kaplička se pravidelně opravuje, vždy se bíle vymaluje a ozdobí novými ornamenty. Druhou ze zmíněných činností má už přes 40 let na svědomí Anežka Kašpárková. Nepoužívá

přítom žádné šablony, tzv. hornácké ornamenty maluje od ruky, díky čemuž je výzdoba kapličky pokaždé trochu jiná.

Kaplička přitahuje pozornost turistů, a tak není divu, že si ji oblíbil i internet. Autorce její výzdoby je navíc úctyhodných 90 let. Podle informací Českého rozhlasu však už Anežka Kašpárková kvůli vysokému věku nemůže v činnosti pokračovat. Obec tak za ni hledá náhradu, která naváže na krásnou tradici.

Zdroj: <http://pozitivni-zpravy.cz/babicka-zdobi-obecni-kaplicku-rucnimi-malbami-jeji-pribeh-obletel-svet/>

---

Almášiová

Hudební ikona a bývalý zpěvák britské hardrockové kapely Black Sabbath příští rok oslaví výročí padesáti let, kdy vystupuje. Vyrazí na Farewell World Tour, které se nejspíš protáhne až do roku 2020 a bude zřejmě poslední, jež Ozzy Osbourne podnikne. Turné zahájí koncert v Mexiku v květnu příštího roku a na Letišti Letňany v Praze dorazí 13. června.

„Lidé se mě stále ptají, kdy že to půjdu do důchodu,“ říká Osbourne. „Tohle bude moje poslední světové turné, ale nemůžu říct, že ještě tu a tam nevystoupím.“

Neméně zajímavý bude i host turné, tedy kapela Hollywood Vampires, kterou založil Alice Cooper a spolu s ním v ní hraje kytarista Aerosmith Joe Perry a na další kytaru herecká hvězda Johnny Depp. Superskupina vznikla v roce 2015, oslavuje své rockové vzory 70. let a vydala eponymní album, na němž si zahostovali Paul McCartney nebo Dave Grohl.

Zdroj: [https://kultura.zpravy.idnes.cz/ozzy-osbourne-hollywood-vampires-d5m-/hudba.aspx?c=A171106\\_125223\\_hudba\\_vha](https://kultura.zpravy.idnes.cz/ozzy-osbourne-hollywood-vampires-d5m-/hudba.aspx?c=A171106_125223_hudba_vha)